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https://www.100test.com/kao_ti2020/503/2021_2022__E4_BC_9A_

E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_503389.htm 一、单项选择题（

共40小题，每小题1分，共40分） 1、会计核算必须以为核算

的基础和假设条件 （ ） A、会计主体 B、持续经营 C、会计

分期 D、货币计量 2、流动资产是指可以在 变现或耗用的资

产，包括现金和各种存款、短期投资、应收及预收款项、存

货。 （ ） A、一年内 B、一年或超过一年的一个营业周期内

C、一个营业周期内 D、一年或超过一年的一个营业周期以

上3、下列项目中不属于有价证券的是 （ ） A、国库券 B、股

票 C、银行汇票 D、企业债券 4、下列项目中，不属流动资产

有 （ ） A、其他收款 B、待摊费用 C、预收账款 D、预付账

款 5、企业月初资产总额60万，本月生下列经济业务1）赊购

材料10万 2）用银行存款偿还短期借款20万 3）收到购货单位

偿还欠款15万存入银行 4）用银行存款购入材料8万。月末资

产总额为 （ ） A、65万 B、73万 C、50万 D、 57万 6、关于会

计科目，下列说法不正确的是 （ ） A、会计科目是对会计要

素的进一步分类 B、会计科目按其所提供的详细程序不同，

可以分为总分类科目和明细分类科目 C、会计科目可以根据

企业的具体情况自行设定 D、会计科目是复式记账和编制记

账凭证的基础7、某企业月末在编制试算平衡表中，全部账户

的本月贷方发生额合计为6万，除银行存款的本月借方发生额

合计为4万，则银行存款账户 （ ） A、本月借方发生额为2万

B、本月贷方发生额为2万 C、本月贷方余额为2万 D、本月借

方余额为2万 8、甲公司月末计算本月车间使用的机器设备等



固定资产的折旧费7000元，下列会计分录正确的是 （ ） A、

借：生产成本7000 贷：累计折旧7000 B、借：制造费用7000 

贷：累计折旧7000 C、借：管理费用7000 贷：累计折旧7000D

、借：固定资产7000 贷：累计折旧7000 9、企业3月末支付本

季短期借款利息3000元（前两月已预提2000元）正确分录为 

（ ） A、借：预提费用 2000 管理费用 1000 贷：银行存款3000

B、借：预提费用 2000 财务费用1000 贷：银行存款3000 C、借

：待难费用 2000 贷：银行存款3000 D、借：财务费用 3000 贷

：银行存款3000 10、企业向银行借入6个月借款50000元，存

入银行。正确分录 （ ） A、 借：短期借款50000 贷：银行存

款 50000 B、借：银行存款50000 贷：短期借款50000 C、 借：

银行存款50000 贷：长期借款 50000 D、借：银行存款50000 贷

：应付账款50000 11、结转已售产品的成本60000元，应做的

分录是 （ ） A、借：库存商品60000 贷：生产成本60000B、

借：主营业务成本60000 贷：库存商品60000 C、借：主营业

务成本60000 贷：主营业务收入60000 D、借：本年利润60000 

贷：主营业务成本60000 12、现金清查中，发现现金短缺500

元，经研究决定由出纳人员赔偿300元，余款报损。则批准处

理后的会计分录为 （ ） A、借：现金500 贷：待处理财产损

溢 500 B、借：待处理财产损溢 500 贷：现金500 C、借：其他

应收款 300 营业外支出 200 贷：待处理财产损溢 500 D、借：

其他应收款300 管理费用 200 贷：待处理财产损溢 500 13、“

负债类”账户的本期减少数和期末余额分别反映在 （ ） A、

借方和借方 B、贷方和借方 C、借方和贷方 D、贷方和贷方

14、会计机构、会计人员对真实、全法、合理但内容不准确

、不完整的原始凭证，应当 （ ） A、不予受理 B、予以受理



C、予以纠正 D、予以退回，要求更正、补充 15、发料凭证

汇总表属于 （ ） A、单项原始凭证 B、自制原始凭证 C、外

来原始凭证 D、累计原始凭证 16、下列各项经济业务中，不

属于企业资金退出的有 （ ） A、偿还借款 B、上缴税金 C、

发放工资 D、向投资者分配利润 17、下列业务中，应该填制

现金收款凭证的是 （ ） 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


